

“萤火虫”公益活动 周日走进外来务工者子弟学校

爱心志愿者要助贫困学子完成心愿

小女孩马梨园的心愿：给父母买件新衣服……

晚报“萤火虫”助力贫困学子完成新年心愿”活动开展以来，一个个来自不同地方的贫困学子，被暖暖的爱心包围。

截至目前，已有20多名孩子的新年心愿被爱心人士“认领”。

记者 常亮 文/图



马梨园的文具盒打开后，裂成了三块。

爱心升温 贫困学子被温暖包围

打听孩子学习生活情况、询问孩子个头身高……这两天，晚报热线电话和公益群依旧热度不减。来自社会各界的热心人，为孩子们的小小心愿而奔走、操心。

在晚报影响下，刚刚成立的“珠峰互联公益社”行动起来了，爱心团体的志愿者们跑遍商场，为田凯立和田凯树兄弟俩买来了漂亮的羽绒服。

“小船”、“爱心”、“清湖”、“sunny”、“勇”等数十名网友商量着按照各自所“认领”的心愿，从商店为孩子们选购了新书包和新文具……

最终，在众多热心人建议下，大家计划在本周日下午3点走进位于长江路大学路附近的德全学校，为第一批贫困学子完成新年心愿。

品读心愿

他只想拥有一副乒乓球拍

王光耀今年12岁，父母离婚后，他一直跟着靠送煤球挣钱的父亲生活。

王光耀每天上学，都要乘公交车跑上几十里路，但这个懂事的小男孩，从来没有抱怨过。

“前几天爸爸生病了，我好想请假在家

照顾他，可爸爸说啥也不愿意……”

每天一大早离开家之前，懂事的小光耀总会先给生病的父亲端上一杯热水……

王光耀说，今年春节，自己的心愿是想拥有一副乒乓球拍。“多参加运动可以锻炼身体，自己少生病，爸爸就可以少操我的心了。”

她希望给父母买件新衣裳

今年10岁的小女孩马梨园不太爱说话。“每天放学回家提水，照顾患病父亲，她特别懂事。”学校的曹老师忍不住竖起了大拇指。

小梨园的父亲患了严重的腰椎间盘突出，平时家里所有的重担全都落在了她母亲肩上。

“爸妈都很疼我。爸爸为了省点医药费，还忍着疼跑到驻马店看病……”小梨园的眼圈红了，她心里明白，父母是为了多给

自己攒些上学的钱。

打开旧得几乎不成样子的书包，小梨园伸手掏出了一个绿色文具盒。“这是一位好心人送我的，但……”小梨园的两只小手轻轻用力，几块塑料裂开来，文具盒竟然烂成了3块。

“希望新年时能给爸爸妈妈买件新衣裳，他们已经好多年没舍得买过衣裳了。”这就是小梨园的心愿。

人行天桥出现裂缝 走上去却不摇晃

市政说是热胀冷缩所致，不会影响桥体的安全



网友“凤凰箴言”路过紫荆山路与商城路交叉口的人行天桥时，发现在台阶扶手下面，出现了裂缝，他很担忧，并发了条微博。

这条微博很快引起了网友的关注，附近的居民对此也表示了担忧。

昨日上午，记者赶到现场看到，在人行天桥的5个进出口的台阶上均出现了一条明显的裂缝，位置处于水泥台阶与钢板台阶连接处的栏杆下面，裂痕很大。但走在天桥的台阶上，并没有摇晃的感觉。

天桥上出现裂痕，每天人流量又那么大，到底有没有事？

底有没有事？

市政桥梁设施管理所工作人员称，根据热胀冷缩原理，在天桥桥台和桥体连接处一般都有伸缩缝，否则会破坏桥体，“热胀会造成天桥钢板台阶向外膨胀，冷缩也会导致钢板台阶向内收缩，裂缝扩大。这是正常的现象，不会影响桥体的安全”。

“以前这些裂缝上有填充物，估计时间长了，东西都消耗掉了！”这名工作人员表示，他们会尽快检查，给出现裂缝的地方填充一些富有柔韧性的沥青等材料。

记者 石闯/文 周甬/图

沙口村、北三环等区域停水

因城市供水设施检修，金水路沙口村南小路实施停水，附近区域降压供水。停水时间为1月12日9时至17时30分。

为配合北三环给水改造工程，北三环南阳路立交桥下实施停水，附近区域降压供水。停水时间为1月14日14时至1月16日14时。

记者 张华

卡号错两位，名字又重字，6.9万元汇错账户 还好，钱送回来了

10日下午，郑州的任辉手机短信响了，短信显示，他银行卡上有人汇来6.9万元。

“这我不敢相信，没人要给我汇钱，也没人欠我这么多钱。”任辉说，他接下来询问几位朋友，都没人汇款。

昨日上午，一名光山县的男子给他打电话，问他的卡上是不是多了6.9万元。对方称，

是他给一位在郑州的名叫沈辉的朋友汇款，不小心汇到任先生的卡上来了。5分钟后，名叫沈辉的男子给任辉打来电话。沈辉就是真正的收款人。

沈辉说，他的银行卡号后六位为575513，“我就把我的银行卡号发给汇款方，把后边的三位513写成315了，没想到，任辉的银行卡号后三

位为315”。任辉赶到帝湖派出所报警，民警确认了二人的银行卡号。

昨日16时，任辉与沈辉来到农业银行。银行工作人员说，这种卡号错两位，名字是两个字且有重字的，万分之一的概率也没有。重新拿到货款的沈辉，给任辉买了两箱牛奶表示感谢。

首席记者 徐富盈 线索提供 任先生